

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		OPĆA BOLNICA „DR.ANĐELKO VIŠIĆ“ BJELOVAR			
ADRESA:		ANTUNA MIHANOVIĆA 8 4300 BJELOVAR			
TELEFON:	043 279 247	FAX:		E-MAIL:	ravnateljstvo@objj.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO
				ODRŽAVANJA
10.2.2025 u 18 sati	Hitna stanja u ginekologiji i zdravstvena skrb pacijentica kod hitnih stanja u ginekologiji	Najčešća hitna stanja u ginekologiji su izvanmaternične trudnoće, torzije jajnika, ruptуре ciste jajnika, te traume i ozljede spolnih organa. Sestrinska skrb je usmjerena na dobrom prepoznavanju kliničke slike hitnih stanja, pravodobnog reagiranja, vještoj asistenciji liječniku temeljenoj na znanju, te kod potrebe za operativnim liječenjem, psihicka i fizicka priprema pacijentice i popratne dokumentacije.	Natalija Valentić, magistra sestrinstva	DVORANA ZA EDUKACIJU 3. KAT
16.6.2025 u 18 sati	Uloga medicinske sestre i temeljni principi zdravstvene njege kod bolesnika sa zatajenjem srca	Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa zdravstvenom njegom bolesnika s zatajenjem srca, simptomima i vrstama zatajenja srca, te procjenom stanja samog bolesnika .Usvojiti će potrebna znanja o	Bernarda Gazić, magistra sestrinstva	DVORANA ZA EDUKACIJU 3. KAT

		edukaciji bolesnika i obitelji o prevenciji nastanka bolesti, simptomima i savjetovanju o promjeni stila života.		
15.9.2025 u 18 sati	Uloga medicinske sestre u pripremi i provedbi elektrokonvulzine terapije (EKT)	Važnost i uloga medicinskih sestara u Elektrokonvulzivnoj terapiji (EKT) uključuje pripremu pribora, pripremu pacijenta, njegov nadzor te asistiranje prilikom samog postupka, kao i pružanje emocionalne podrške i edukacije pacijenta te njegove obitelji. Njihovo znanje i stavovi o EKT-u su ključni za pružanje kvalitetne skrbi. Unatoč svojoj učinkovitosti, EKT je i dalje tretman koji izaziva kontroverze i stigmatu, dijelom zbog svoje povijesti i načina prikazivanja u popularnoj kulturi.	Josipa Maras, prvostupnik sestrinstva	DVORANA ZA EDUKACIJU 3. KAT
15.11.2025 u 18 sati	Zdravstvena njega bolesnika na dijalizi u Jedinici intenzivnog liječenja	Zdravstvena njega bolesnika na dijalizi u Jedinici intenzivnog liječenja je kompleksan postupak koji zahtijeva veliko znanje, iskustvo i drugačiji pristup samom pacijentu. U pripremi pribora, aparata i bolesnika, te stalnoj izmjeni traženog materijala i kontroli nalaza najvažniju ulogu ima medicinska sestra.	Lucija Sinek, prvostupnik sestrinstva	DVORANA ZA EDUKACIJU 3. KAT

Pomoćnik ravnateljice za sestrinstvo - glavna sestra bolnice:
Igor Malešević, mag sestrinstva

Ravnateljica:
Sanela Grbaš Bratković, dr.med.,
spec. opće kirurgije, subspec. abdominalne kirurgije